

温暖欢快迎圣诞新年音乐会

文/李香善



12月15日晚，枫叶正红老年协会在路德教会音乐厅成功举办了一场温馨而欢快的迎圣诞新年音乐会。协会合唱团与使徒基督教会合唱团联合献艺，共同为现场观众呈现了一场别开生面的音乐盛宴。这是一场汇聚爱与希望的演唱会，更是一场充满节日喜悦与温暖的艺术交流。

这是枫叶正红老年协会首次邀请使徒基督教会合唱团同台演出，双团合力为观众带来了动人心弦的视听享受。尽管室外大雪纷飞，音乐厅内却暖意融融、掌声雷动，悠扬的歌声与欢乐的氛围交织，营造出一片温馨而热烈的气氛之中。

音乐会以一首激情澎湃的《赞美主》拉开帷幕。使徒基督教会合唱团用深厚的音乐功底

和饱含情感的演绎，将爱与希望通过歌声传递给在场的每一位听众。随后，他们演唱了多首经典箴言歌曲，纯净的音色与深邃的情感，带领大家进入了一个灵性与宁静交融的音乐世界，赢得了阵阵掌声与赞叹。

枫叶正红老年协会的表演同样精彩纷呈。男声小合唱《苹果香》《红河谷》深情演绎，将人间挚爱与真情娓娓道来，清新悠扬的歌声深深打动了在场每一位观众。而小乐队演奏的《欢庆舞曲》时而高亢激昂，时而轻快明朗，旋律优美流畅，余音绕梁，令现场气氛更加欢

腾热烈。

音乐会不仅收获了观众的热烈掌声，还得到了外国友人的高度赞誉。他们在欣赏精彩演出的同时，也品尝了美味的中国传统美食，纷纷对中国文化表达了由衷的赞美与喜爱。

这场音乐会不仅为观众带来了高水准的艺术享受，也成为一次心灵的触动与情感的交流，留下了难忘而温暖的回忆。枫叶正红老年协会的老人们在歌声与欢笑中度过了一个充实、美好而欢乐的圣诞季夜晚，迎接新的一年，满怀喜悦与祝福！



扫二维码

手机阅读

